Examen 5° afio 27 de febrero de 2009

A) Una pelota es lanzada como muestra la figura, recorriendo 30 m de alcance en 3,0 s. " X
a) ;Cudl es la altura m#xima que alcanz6? i e

b) ;Cudl es la velocidad inicial? (indigue el dngulo con respecto a la horizontal) &

2) Un bloque de masa 4,0 kg descansa sobre un plano inclinado unido por una cuerda que
pasa por una polea sin rozamiento y estd unido a un segundo cuerpo de masa M;. El
coeficiente de roce entre el cuerpo 2 y el plano inclinado es de 0,40.

Si la aceleracién del sistema de 2,0 m/s° hace bajar lamasa M, :
a) Hallar la tensién que ejerce la cuerda.
h) Calcular la masa M;.
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7 3) Un objeto de 3,0 kg se suelta desde una altura de 5,0 m y se desliza por w1
rampa sin rozam iento.
Existe roce sélo en el tramo AB (f,;= 10N y AB = 3,0 m})
a) ¢;Cudl es lamaxima compresion del resorte?
b) ;Cudntas veces pasara por la zona de roce y dénde se detendra?
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~~4) En un plano horizontal de roce despreciable, un cuerpo de masa m 1= 2,0 kg que viajaba 6,0 m/s , choca cor
cuerpo de masa m2= 4,0 kg iniciaimente en reposo. Después del choque, se observa que el cuerpo de 2,0 kg
mueve a 1,0 m/s en sentido contrario al que trafa.
a) Determine la velocidad del cuerpo m2 después del choque.
b) (Es un choque eldstico?

5) Una piedra se arroja verticalmente hacia abajo con una velocidad de 6,0 m/s desde un puente a 3.0 m sobre !
superficie de un lago que tiene 5,0 m de profundidad.

Durante el descenso por el agua la fuerza neta sobre la piedra es nula.

Grafica hasta llegar ai fondo en funcién del tiempo: a) la velocidad v = f (t)

b) laposicion x=1(t)

6) Una persona de 70 Kg se ubica sobre una balanza en el interior de un ascensor.

a) ,Cudl ser4 la lectura en la balanza si el ascensor se acelera hacia arribaa 2,4 m/s’?

b) ¢ Cudl debe ser la aceleracién minima del ascensor para que la balanza indique 0,0 N?
(las aceleraciones consideradas se consideran con respecto al edificio)
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Justifique todas sus respuestas



